
Склад

Екстракт меліси (38,5%), екстракт пасифлори (Франція) (38,5%), екстракт
пустирника (23%); капсула: желатин.

Вміст: в 1 капсулі в 2 капсулах

Екстракт меліси 100 мг 200 мг

Екстракт пасифлори 100 мг 200 мг

Екстракт пустирника 60 мг 120 мг

Країна походження основного інгредієнта, що відрізняється від країни
походження продукту: екстракт пасифлори - Франція.

Спосіб застосування

Дорослим по 1 капсулі 1-2 рази на день перед прийомом їжі.

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка, що містить комплекс лікарських трав, які мають загально
заспокійливу дію. Допомагає зняти тривогу, емоційне напруження, сприяє
нормальній роботі нервової системи.

Перед вживанням рекомендується консультація лікаря.

Не є лікарським засобом.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів продукту, діти віком до 12 років, жінки
в період вагітності і годування груддю.

Застереження



Не перевищувати рекомендованої добової дози. Не слід використовувати як
заміну повноцінного раціону харчування. Може викликати сонливість. У період
використання рекомендовано утримуватися від керування автотранспортом та
іншими механізмами, а також виконання роботи, що потребує підвищеної уваги і
швидкої реакції.

В залежності від партії продукту капсули можуть бути різного кольору і по-
різному розміщені в блістері, що не впливає на якість продукту.

Умови зберігання

Зберігати в сухому, захищеному від світла місці за температури до +25°С та
відносній вологості не вище 75 %.

Форма випуску

20 капсул масою нетто по 0,260 г (±10%) кожна.

Термін придатності

24 місяці з дати виготовлення.

Виробник

Виробник (дивись останню цифру номера партії):

1. ТОВ «Форсаж Плюс», Україна, 08322, Київська обл., Бориспільський р-н, с.
Проліски, вул. Промислова, 9.

2. ТОВ «Фарм Райз», Україна, 61001, м. Харків, вул. Конєва, 21.

3. ТОВ «Харківська фармацевтична фабрика», Україна, 61057, м. Харків, вул.
Громадянська, 25.

Відповідальний за інформацію для споживача: ТОВ «ІРІС ФАРМ», Україна,
02094, м. Київ, вул. Магнітогорська, 1А, Платформа Офіс Клаб, 5 вхід, 3 поверх

Замовник і власник знаку для товарів і послуг та/або торговельної назви:
 ТОВ “ДОЧІРНЯ КОМПАНІЯ БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ” BAUER MEDICAL TG
GMBH, Україна, 78200, Івано-Франківська обл., м. Коломия, вул. Р. Шухевича,



буд.47/3.


